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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

της 3ης Ειδικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας 

την 20
η
  Φεβρουαρίου 2026 

 

Σήμερα, 20 Φεβρουαρίου 2026, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18:30 συνήλθε το Δημοτικό 

Συμβούλιο σε ειδική συνεδρίαση, στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου Κορησσίας 

«Στυλιανός Ρέστης», ύστερα από την 418/16-2-2026, έγγραφη πρόσκληση του προέδρου του, 

που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Συμβουλίου και στη Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των 

άρθρων 64, 67 και 74 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87). 

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, καθόσον σε σύνολο 15 μελών βρέθηκαν παρόντα13 

μέλη.                      

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ     
Η Δήμαρχος Κέας  

Ειρήνη Βελισσαροπούλου                    
 

Τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου:  

Κωνσταντίνος Δεμένεγας           Νικόλαος Σέρβος 
Αντώνιος Λουρής Σταύρος Κορασίδης 
Συμεών Μορφωνιός  

Γεώργιος Αιμιλιανός Βώσικας  

Στυλιανός Γκρέκας                           
Βασίλειος Βαλεράς    (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 

Δημήτριος Πορίχης Λεβίδης  
Παναγιώτα Γκουτζαμάνη  

Άννα Πορίχη  
Ιωάννης Ευαγγέλου  

Δημήτριος Καβαλιέρος  

Αντώνιος Πατηνιώτης  

Δημήτριος Βρεττός  

 

Παρούσα στη συνεδρίαση είναι η Δήμαρχος, κα Ειρήνη Βελισσαροπούλου. 

Δεν παρίσταται ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Κορησσίας κ. Δημήτριος Μάνεσης. ούτε 

η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ιουλίδας, κα Νικολέττα Άννα Δεμένεγα.  

 

Στη συνεδρίαση παρίσταται και η δημοτική υπάλληλος κα. Μαριάννα Μωραΐτη για την τήρηση 

του πρακτικού. Επίσης παρίσταται η υπάλληλος της οικονομικής υπηρεσίας κα Σοφία 

Νεχαλιώτου 

 

Δεν προσήλθαν ούτε αποχώρησαν δημοτικοί σύμβουλοι κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης,  
 



3η ειδική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας την 20
η
 Φεβρουαρίου 2026 

 

 2 

 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
3

ης
 ειδικής ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 20/02/2026 

(ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ:   418/16-02-2026 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ) 

 
Θέμα 1

ο
:  Έγκριση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης οικονομικού έτους 2026 του Δήμου 

Κέας. [εισηγητής: Δήμαρχος, κα Ειρήνη Βελισσαροπούλου] 
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Θέμα 1
ο
:  Έγκριση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης οικονομικού έτους 2026 του Δήμου 

Κέας. [εισηγητής: Δήμαρχος, κα Ειρήνη Βελισσαροπούλου] 
 

 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ δίνει το λόγο στη Δήμαρχο κα Ειρήνη Βελισσαροπούλου η οποία, δίνει το 

λόγο στην κ. Σοφία Νεχαλιώτου, υπάλληλο της οικονομικής υπηρεσίας, για να εισηγηθεί το 

μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης λέγοντας τα εξής:  
 
«….Έχοντας υπ΄ όψιν 

 Την υπ’ αριθμ.  59576/25 ΚΥΑ  των Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών «Καθορισμός 
διαδικασίας στοχοθεσίας, υπολογισμού οικονομικών αποτελεσμάτων και παρακολούθησης 
των προϋπολογισμών των φορέων του Υποτομέα ΟΤΑ της Γενικής Κυβέρνησης - Θέματα 
λειτουργίας του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ» 

 Την Εγκύκλιο 21/2025 του ΥΠΕΣ με θέμα «Κατάρτιση, υποβολή και έλεγχος των Πινάκων 
Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων έτους 2026» 

 
Περιεχόμενο Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) 
 

Το Παρατηρητήριο Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ ασκεί τον έλεγχο επί της ορθής εκτέλεσης 
των προϋπολογισμών των δήμων, των περιφερειών και των λοιπών νομικών προσώπων του υποτομέα 
ΟΤΑ της Γενικής Κυβέρνησης, όπως αυτός ορίζεται στο άρθρο 14 του ν. 4270/2014 (Α’ 143), σύμφωνα 
με το ετήσιο Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης του κάθε φορέα. 

Το ΟΠΔ του ΟΤΑ περιλαμβάνει τους Πίνακες Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων του Δήμου 
ή της Περιφέρειας και των νομικών τους προσώπων δημοσίου και ιδιωτικού δικαίου. 

Ο Πίνακας Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων των δήμων, των περιφερειών και των 
νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου συνοψίζει, ανά πηγή χρηματοδότησης, τον ετήσιο 
προϋπολογισμό των υπόχρεων φορέων σε μηνιαίους και σωρευτικούς τριμηνιαίους στόχους α) 
πραγματοποίησης εσόδων και εξόδων σε ταμειακή βάση και σε επίπεδο δευτέρου βαθμού ανάλυσης 
λογαριασμών (μείζονος κατηγορίας), β) ύψους ισοζυγίου, γ) ύψους απλήρωτων υποχρεώσεων από μη 
χρηματοοικονομικές συναλλαγές και δ) ύψους οικονομικού αποτελέσματος. 
 
Έλεγχος επίτευξης οικονομικών στόχων δήμων, περιφερειών και νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου 

 
Στο πλαίσιο παρακολούθησης της εκτέλεσης των προϋπολογισμών των δήμων, των περιφερειών 

και των νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου, το Παρατηρητήριο διεξάγει τους παρακάτω ελέγχους: 
 
Έλεγχος επίτευξης στόχων Οικονομικού Αποτελέσματος Τακτικού Προϋπολογισμού (ΤΠ): 

Υπολογίζεται το οικονομικό αποτέλεσμα της περιόδου για την πηγή χρηματοδότησης «Τακτικός 
Προϋπολογισμός» (ΤΠ) βάσει των απολογιστικών στοιχείων και προσδιορίζεται το ύψος της ποσοτικής 
και της ποσοστιαίας απόκλισης επί του αντίστοιχου στόχου. Ειδικότερα, διενεργούνται οι κάτωθι 
υπολογισμοί: 

i.Ποσοτική Απόκλιση Οικονομικού Αποτελέσματος Τακτικού Προϋπολογισμού (ΤΠ) = Οικονομικό 
Αποτέλεσμα Περιόδου (ΤΠ) - Στόχος Οικονομικού Αποτελέσματος Περιόδου (ΤΠ). 

ii.Ποσοστιαία (%) Απόκλιση Οικονομικού Αποτελέσματος (ΤΠ) = Ποσοτική Απόκλιση Οικονομικού 
Αποτελέσματος (ΤΠ)/Στόχος Οικονομικού Αποτελέσματος Περιόδου. 

Έλεγχος επίτευξης στόχων Ομάδας Ιδίων Εσόδων: Υπολογίζεται το ύψος των εισπραχθέντων 
ποσών της περιόδου στην Ομάδα Ιδίων Εσόδων βάσει των απολογιστικών στοιχείων και προσδιορίζεται 
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το ύψος της ποσοτικής και της ποσοστιαίας απόκλισης επί του αντίστοιχου στόχου. Ειδικότερα, 
διενεργούνται οι κάτωθι υπολογισμοί: 

i.Ποσοτική Απόκλιση Ομάδας Ιδίων Εσόδων = Εισπραχθέντα Ίδια Έσοδα Περιόδου - Στόχος Ομάδας 
Ιδίων Εσόδων Περιόδου. 

ii.Ποσοστιαία (%) Απόκλιση Ομάδας Ιδίων Εσόδων = Ποσοτική Απόκλιση Ομάδας Ιδίων 
Εσόδων/Στόχος Ομάδας Ιδίων Εσόδων Περιόδου. 

Έλεγχος επίτευξης στόχων Μεταβιβάσεων εκτός Τακτικού Προϋπολογισμού (ΤΠ): Υπολογίζεται το 
ύψος των εισπραχθέντων ποσών της περιόδου στη μείζονα κατηγορία 13 «Μεταβιβάσεις» για όλες τις 
πηγές χρηματοδότησης εκτός του «Τακτικού Προϋπολογισμού» και προσδιορίζεται το ύψος της 
ποσοτικής και της ποσοστιαίας απόκλισης επί του αντίστοιχου στόχου. Ειδικότερα, διενεργούνται οι 
κάτωθι υπολογισμοί: 

i.Ποσοτική Απόκλιση Μεταβιβάσεων εκτός Τακτικού Προϋπολογισμού (ΤΠ) = Εισπραχθέντα Ποσά 
Μεταβιβάσεων Περιόδου εκτός ΤΠ - Στόχος Είσπραξης Μεταβιβάσεων Περιόδου εκτός ΤΠ. 

ii.Ποσοστιαία (%) Απόκλιση Μεταβιβάσεων εκτός Τακτικού Προϋπολογισμού (ΤΠ) = Ποσοτική 
Απόκλιση Μεταβιβάσεων εκτός ΤΠ/Στόχος Είσπραξης Μεταβιβάσεων Περιόδου εκτός ΤΠ. 

 
Διαδικασία παρακολούθησης της εκτέλεσης των προϋπολογισμών από το Παρατηρητήριο 
 
Στο πλαίσιο της παρακολούθησης των προϋπολογισμών των υπόχρεων φορέων, το 

Παρατηρητήριο διεξάγει τους ελέγχους επίτευξης οικονομικών στόχων των άρθρων 2 και 3 της 
παρούσας τουλάχιστον σε τριμηνιαία βάση, σύμφωνα με τα στοιχεία που τηρούνται στον Κόμβο 
Διαλειτουργικότητας Οικονομικής Πληροφόρησης των ΟΤΑ. 

Όταν κατά τον έλεγχο διαπιστώνονται φορείς με αρνητική απόκλιση άνω του 10% επί του στόχου 
το Παρατηρητήριο διερευνά και αξιολογεί τις αιτίες των αποκλίσεων ανά φορέα, σύμφωνα και με τα 
στοιχεία ή τα έγγραφα που τηρούνται στη Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 
Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών. Εν συνεχεία, προσδιορίζει τους φορείς για τους 
οποίους απαιτείται παροχή οδηγιών ή αναζήτηση περαιτέρω στοιχείων και προβαίνει στις σχετικές 
ενέργειες προς τους φορείς, τις οικείες αρχές εποπτείας και το Υπουργείο Εσωτερικών. Οι φορείς 
υποχρεούνται να ενημερώσουν άμεσα το Παρατηρητήριο για τα μέτρα που ελήφθησαν ή πρόκειται να 
ληφθούν για τη διόρθωση των αποκλίσεων. 

Ειδικά για τον έλεγχο επίτευξης των στόχων Μεταβιβάσεων όλων των πηγών χρηματοδότησης 
εκτός «Τακτικού Προϋπολογισμού», η συχνότητα διερεύνησης των αποκλίσεων και ο χρόνος 
ενημέρωσης των φορέων αποφασίζονται από το Παρατηρητήριο. 

 
Το ΟΠΔ καταρτίζεται, ψηφίζεται και υποβάλλεται στην αρμόδια για έλεγχο αρχή μαζί με τον 

προϋπολογισμό του Δήμου στις προθεσμίες που ισχύουν για την κατάρτιση, ψήφιση και υποβολή του 
προϋπολογισμού.  

 
Ως συνέπεια των ανωτέρω, σας υποβάλλουμε το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης, το οποίο 

αποτελείται από τον πίνακα στοχοθεσίας  οικονομικών αποτελεσμάτων του Δήμου Κέας, και 
παρακαλούμε όπως προβείτε στην έγκριση αυτού. » 

 

Ο κ. Ευαγγέλου λέει ότι, από τη στιγμή που είναι συνδεδεμένος με το Π/Υ, η μειοψηφία θα 

δηλώσει ΠΑΡΩΝ 

Οι κ.κ. Ευαγγέλου, Καβαλιέρος, Βρεττός και Πατηνιώτης ψηφίζουν ΠΑΡΩΝ. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη  
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Την υπ’ αριθμ.  59576/25 ΚΥΑ, την Εγκύκλιο 21/2025 του ΥΠΕΣ, την απόφαση 19-

2026_ΡΘΨΘΩΕΔ-6Χ1 της Δημοτικής Επιτροπής, και την εισήγηση της Δημάρχου 

  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

(9 ΥΠΕΡ και 4 ΠΑΡΩΝ) 

 

Εγκρίνει το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης έτους 2026 του Δήμου Κέας , το οποίο 

αποτελείται από τον πίνακα στοχοθεσίας  οικονομικών αποτελεσμάτων του Δήμου Κέας, όπως 

αυτός επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης.   

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό:  11/2026 

 
Λύεται η συνεδρίαση 

 

Υπογράφεται το παρόν πρακτικό από τον πρόεδρο και τα παρόντα μέλη. 

                          

  Ο Πρόεδρος                                         Τα μέλη 

Στυλιανός Γκρέκας              Κωνσταντίνος Δεμένεγας 

 Δημήτριος Πορίχης Λεβίδης 

 Αντώνιος Λουρής 

 Παναγιώτα Γκουτζαμάνη 

 Συμεών Μορφωνιός 

 Βασίλειος Βαλεράς 

 Άννα Πορίχη. 

 Γεώργιος Αιμιλιανός Βώσικας 

 Ιωάννης Ευαγγέλου 

 Δημήτριος Καβαλιέρος 

 Αντώνιος Πατηνιώτης 

 Σταύρος Κορασίδης 

 Νικόλαος Σέρβος 

 Δημήτριος Βρεττός 

 


